



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№52 (23696)

Пятница, 22 марта 2013 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года
Цена свободная

Russia Arms Expo-2013

Город готовится к приему гостей

С 25 по 28 сентября на полигоне «Старатель» института испытания металлов состоится девятая Международная выставка вооружения Russia Arms Expo. В среду глава города Сергей Носов провел первый оргкомитет, на котором были расставлены приоритеты. В частности, мэр подчеркнул, что главная задача – повысить привлекательность Нижнего Тагила для иностранных гостей.

В этом году статус выставки значительно вырос, свидетельством тому – заявки от делегаций из 40 стран. Причем Russia Arms Expo-2013 интересуют как продавцов, так и покупателей. По словам исполнительного директора ФКП «НТИИМ» Александра Запольских, уже сейчас, за полгода до открытия выставки, забронирована практически половина площади для экспозиций. А из заявок, уже поданных для участия в демонстрационном показе, можно составить программу продолжительностью в два с половиной часа! Никогда прежде такого не было.

Запольских рассказал, что особое внимание уделяется подготовке полигона. Обновят трассы для прогона техники, поле с мишенями, подготовят площадку для вертолетов. Возведут временные постройки: деловой и презентационный центры, входную группу для КПП. У всех зданий будет новый общий дизайн, этим занимаются специалисты Уралвагонзавода, организатора выставки. Сергей Носов дал задание составить к апрелю единый план сдачи объектов.

Глава города особо отметил, что Russia Arms Expo-2013 не должна ограничиваться территорией полигона. Все участники должны увидеть достопримечательности Нижнего Тагила. Мы намерены провести выставочную работу, чтобы повысить привлекательность города, – сказал Сергей Константинович. Я считаю, все переговоры и культурная программа должны проходить в городских объектах. Пора перестать стесняться Нижнего Тагила. У нас великий город с большой историей, он достоин того, чтобы им гордились. Будем приводить его в порядок. Это главная задача при подготовке к выставке.

Как доложил заместитель главы администрации города по жилищно-коммунальному хозяйству, городскому хозяйству и строительству Константин Захаров, только на ремонт дорог в этом году выделено около одного миллиарда рублей. В июне приведут в порядок проезжую часть улицы Гагарина и ее дублера. Запланирован капитальный ремонт улицы Индустриальной на участке от Фестивальной до Цюлковской с благоустройством прилегающей территории и заменой освещения. По гостевому маршруту обновят фасады домов, проведут озеленение и восстановление ограждений.

Сергей Носов напомнил, что этап Континентального кубка по прыжкам на лыжах с трамплина удалось провести на высочайшем уровне. Так же должна пройти и выставка вооружения.

Качество обслуживания определяет успех мероприятия, – сказал глава города. – Надо все продумать до мелочей. Как сказал французский генерал Патрик Коля де Франк во время визита на полигон, самое важное для успеха – уровень сервиса, а не техники.

Татьяна ШАРЫГИНА.

акция

Пройди тест, узнай свой ВИЧ-статус

Мобильный пункт экспресс-тестирования на вирус иммунодефицита человека будет работать сегодня, 22 марта, с 16 до 19 час., на площади у кинотеатра «Родина-3Д». Исследования проводятся анонимно и бесплатно.

Получение результатов экспресс-теста занимает не более 15 минут. Пройти процедуру могут все желающие.

Акция организована в рамках проведения Всемирного дня борьбы с туберкулезом – это заболевание, судя по статистике, очень часто развивается параллельно с ВИЧ-инфекцией. Организаторы мероприятия преследуют достижение двух целей: раннее выявление носителей вируса иммунодефицита и профилактику его распространения среди тагильчан.

В рамках акции «Узнай свой ВИЧ-статус» все желающие будут иметь возможность проконсультироваться у специалистов по вопросам заражения и лечения СПИДа, а также получить информационно-просветительские материалы.

А. ЕВГЕНЬЕВА.

ситуация

В кукольный театр снова придут строители



Директор театра кукол Ольга Цибизова рассказывает депутату Владимиру Радаеву о проблемах.

«Золотой петушок»-2013



Михаил и Ирина Брадул передали Валерию Сузову коллаж из фотографий Константина Носова и видов Криворожского металлургического комбината.

Сюрприз от побратимов

Сегодня, в 15.00, во Дворце культуры имени И.В. Окунова начинается серия финальных концертов XXV Всероссийского открытого детского эстрадного телевизионного конкурса «Золотой петушок». Накануне в наш город приехали более 60 солистов и ансамблей из Москвы и Сатки, Владимира и Глазова, Пскова и Новосибирска, Челябинска и Тюмени... И вот уже второй раз в Нижний Тагил из города-побратима Кривой Рог приехал 12-летний Михаил Брадул, которому, по традиции, организовали торжественный прием в администрации города.

Михаил за этот год стал увереннее в себе и на вопрос заместителя главы города Валерия Сузова о том, чего вокалист ждет от конкурса, ответил быстро и честно:

Я тщательно готовился, много репетировал, поменял репертуар и планирую в этом году занять призовое место. В прошлый раз я занял 6-е

место среди 17 номинантов в категории «Самородок», набрав 97 баллов, а у победителя было 117. Сейчас в этой категории столько же номинантов, и я планирую подняться на 2-3-е место. В конкурсной программе полностью две песни на украинском языке, одна из них – композиция певца Шуры «Твори добро». Думаю, слу-

шателям понравится. Конечно, победа – это хорошо, но для меня главное – участие в «Золотом петушке», благодаря которому у меня появилось много друзей, с которыми мы встретились и в этом году.

А еще нам повезло, что выпал снег, мы на него посмотрели, у нас это редкость. В Кривом Роге сейчас настоящая весна, – сказала мама конкурсанта Ирина Брадул и вручила Валерию Сузову подарки от побратимов.

Кстати, для главы города Сергея Носова семья Брадул приготовила персональный подарок – коллаж из фотографий, на которых запечатлен его отец Константин Григорьевич, в течение не-

скольких лет возглавлявший Криворожский металлургический комбинат.

Обладатель спецприза от главы Нижнего Тагила в 2012 году, Михаил Брадул надеется войти в число победителей конкурса «Золотой петушок-2013». Что ж, пожелаем ему удачи. А нашим читателям напомним, что 22 марта участники выступят с обязательной программой, где представят новые песни, 23 марта зрители увидят и услышат произвольную программу, 25 марта, в 18.00, состоится гала-концерт «Мы выросли вместе», посвященный 25-летию «Золотого петушка».

Людмила ПОГОДИНА.
ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

строительство

Поможет Корпорация развития Среднего Урала

Руководство корпорации развития Среднего Урала приняло решение помочь в строительстве Нижнетагильского госпиталя восстановительных инновационных технологий.

До сих пор строительство госпиталя велось за счет личных средств Владислава Тетюхина, бизнесмена, бывшего директора ВСМПО-АВИСМА. В конце прошлого года во время визита на стройку губернатора Свердлов-

ской области Евгения Куйвашева было дано поручение разработать варианты финансирования этого проекта из бюджетных средств. В результате 1,2 миллиарда рублей были выделены Корпорации развития Среднего Урала целевым назначением из областного бюджета.

В настоящее время завершается строительство первой и второй очереди госпиталя, в построенных корпусах идет прокладка внутренних коммуни-

каций. Монтаж медицинского оборудования планируется начать уже в апреле текущего года. Большая часть оборудования настолько уникальна, что не имеет аналогов в нашей стране.

Напомним, приоритетным направлением работы госпиталя восстановительных инновационных технологий будут имплантационная ортопедия, травматология, эндопротезирование с использованием титановых сплавов.

Ольга ПОЛЯКОВА.

В единственном тагильском театре для детей в очередной раз заговорили о безотлагательных ремонтных работах. Относительно недавно, в 2009 году, эта тема уже не сходилась с газетных полос: найдутся ли в бюджете деньги на то, чтобы свое 65-летие театр встретил с отремонтированным фасадом? Тогда средства отыскали, и обшарпанные стены кукольного преобразились. Капитальный ремонт стал прекрасным подарком как для артистов, так и для поклонников кукольных представлений. Но беда пришла оттуда, откуда ее не ждали – при ремонте крыши выяснилось: потолок в театральном зале доживает свой срок. Его бетонные обломки уже не раз падали вниз, к счастью, не задев никого из посетителей. Теперь в помещении, где за год бывает почти 30 тысяч маленьких и взрослых зрителей, находится небезопасно.

Директор Нижнетагильского театра кукол Ольга Цибизова обратилась с официальным письмом к депутатам Нижнетагильской городской думы: на проведение обследования состояния потолка и его ремонт, по предварительным подсчетам, требуется 300 тысяч рублей. Для выяснения обстоятельств народные избранники выехали на место.



В стране и мире

Кипр заблокировал деньги России



Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев заявил 20 марта, что на счетах в кипрских банках хранятся средства российских государственных структур. По словам главы правительства, этим

обстоятельством объясняется крайняя обеспокоенность Москвы кризисом в Никосии.

«У нас большое количество открытых публичных структур работает через Кипр. У них сейчас заблокированы деньги по непонятным причинам, потому что источник этих денег очевиден, эти деньги везде предьявлены. Это государственные структуры», – заявил Д. Медведев в интервью европейским СМИ. Глава российского кабинета поставил под сомнение обвинения в том, что банки Кипра использовали российские предпринимателями для отмывания денег. Число так называемых серых вкладов, по словам премьера, значительно преувеличено.

КНДР пригрозила напасть на американские базы

КНДР вчера пригрозила нанести ракетные удары по военным базам США в Японии в случае провокации. Об этом сообщает Reuters.

Как заявил представитель высшего военного командования КНДР «США не следует забывать, что их военная база Андерсен на Гуаме, с которой запускают бомбардировщики В-52, а также военно-морские базы на Окинаве, находятся в зоне поражения наших высокоточных систем вооружения». Ранее, 15 марта, Пентагон объявил, что намерен усилить противоракетную защиту США от угрозы со стороны КНДР. Это решение американские власти приняли в связи с прогрессом КНДР в области ядерного вооружения и ракет: за последний год КНДР запустила в космос ракеты-носители «Тэпхон-2» со спутником, провела третье ядерное испытание и, по некоторым данным, продемонстрировала мобильную МБР (межконтинентальную баллистическую ракету).

У Анатолия Кучерены новая должность

Московский адвокат Анатолий Кучерена вчера был избран главой Общественного совета при МВД.

Сразу после этого он заявил, что особое внимание на новой должности будет уделять обеспечению безопасности детей. «Предлагаю члену Общественного совета уделить особое внимание обеспечению безопасности детей в школах и других образовательных учреждениях», – сказал А. Кучерена, вторя своему коллеге по адвокатскому цеху, уполномоченному по правам ребенка в России Павлу Астахову. Глава совета предложил ввести рейтинговую оценку работы территориальных органов полиции. В частности, полагает он, полиция должна отчитываться на своих сайтах о результатах своей деятельности, и не только по криминальной работе, но и о мерах по обеспечению безопасности граждан. Выбирать нового главу Общественного совета при МВД России пришлось после того, как его предыдущий руководитель поэт-песенник Илья Резник попался на злостном нарушении правил дорожного движения, после чего попросил досрочно освободить его от занимаемой должности.

Крупнейшую премию получил русский физик

Премию Мильнера Fundamental Physics Prize (FPP) – крупнейшую в мире научную премию – получил выходец из России, сотрудник Принстонского университета Александр Поляков.

Размер премии составляет 3 миллиона долларов. Поляков удостоился этой награды за свои работы по квантовой теории поля, а также за труды, которые, среди прочего, заложили основу теории струн. Победитель выбирался из пяти кандидатов, ставших в прошлом году лауреатами другой премии Мильнера Physics Frontiers Prize. Помимо Полякова этой награды удостоились Чарльз Кейн, Лоуренс Молленкамп, Шоучэн Чжан – за теорию и обнаружение топологических изоляторов, и Джозеф Полчинский – как и Поляков за вклад в квантовую теорию поля и теорию струн. Все четверо получили по 300 тысяч долларов.

Погиб художник Владислав Мамышев-Монро

Российское посольство в Индонезии подтвердило гибель художника Владислава Мамышева-Монро, сообщает РИА «Новости». Стало известно, что он утонул утром в субботу, 16 марта, в бассейне глубиной один метр на Бали.

По данным агентства, художник остановился в небольшом отеле в городе Кута. По предварительным данным следствия, которое проводит индонезийская полиция, причиной смерти стало злоупотребление алкоголем. Последние несколько лет Мамышев-Монро проживал на Бали.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.

\$ 30,89 руб.

-5 коп.

€ 39,97 руб.

+10 коп.



